



Menu Nettare Divino

https://piatti.menu Via Diaz 6, Trieste I-34124, Italia, Italy









Il menu di Nettare Divino di Triest include 16 portate. Mediamente un piatto o una bevanda sul menu costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Nettare DiVino è un ristorante situato a Trieste, in Via Diaz 6. Il locale ha ottenuto un punteggio di 82 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Apprezzato per accettare prenotazioni, essere adatto per gruppi e offrire un servizio ai tavoli, il ristorante offre specialità tra cui pranzo, cena, bevande e cocktail. Il parcheggio disponibile è su strada e accettano pagamenti in contanti, con carta di credito Visa, American Express e Mastercard.

Menu Nettare Divino



Dessert CARPACCIO DI MANZO 10 €

CROSTATA AL CIOCCOLATO 5 €

Riso

RISOTTO 12 €

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Ingredienti Utilizzati

PESTO

Dolci

CREMA PASTICCIERA AL FRUTTO DELLA PASSIONE 5 €

CREPES 5 €

Piatto Principale

GNOCCHI AL BURRO ACIDO 11 €

PASTA CON SELVAGGINA 12 €

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

MEDITERRANEO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

CARNE

Antipasti

CARPACCIO

ANTIPASTO DI TARTARE DI MANZO

Menu Nettare Divino



FLAN DI VERDURA

9€

Nettare Divino

Via Diaz 6, Trieste I-34124, Italia, Italy

Orari di apertura:

gallery image

Fatto con piatti.menu